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Μητροπολίτης Συμεών: Την Εκκλησία δεν την 
φοβίζει το καινούργιο – Παράδοση Ψηφιακού 
Κόμβου στην Ι.Μ. Φθιώτιδος
/ Γενικά Θέματα

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’, Προέδρου του ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
την Δευτέρα 15 Ιανουαρίου 2024 παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθώτιδος κ. Συμεών παραδόθηκαν στους ιερείς 
και τα στελέχη της Ι.Μ. Φθιώτιδος 80 φορητοί υπολογιστές και 
οι αντίστοιχοι εκτυπωτές, μαζί με όλα τα παρελκόμενα τους 
από τον Δ/ντη του Ι.Π.Ε. Αρχιμ. Θεολόγο Αλεξανδράκη.

Οι υπολογιστές περιλαμβάνουν προγράμματα και εφαρμογές προσαρμοσμένα στις 
ποιμαντικές, διοικητικές και υπηρεσιακές ανάγκες των ενοριακών ναών, μέσα από 
ένα εγκατεστημένο πληροφοριακό σύστημα που θα μπορεί εκτός των άλλων να 
συνδέει διοικητικές εργασίες των Ιερών Μητροπόλεων με τις Ενορίες τους, στο 
πλαίσιο του έργου «Ψηφιακός Ενοριακός Κόμβος», που πραγματοποιείται με τη 
συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης από το 
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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: Μεταρρύθμιση του Δημόσιου Τομέα, με κωδικό MIS 
520438.

Το έργο αφορά στην παροχή της απαραίτητης πληροφοριακής υποδομής της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Κρήτης , 
των Ι. Μητροπόλεων των Δωδεκανήσων, της Ιεράς Πατριαρχικής Εξαρχίας της 
Πάτμου και των 89 Ιερών Μητροπόλεων της ελληνικής επικράτειας , καθώς και 
του απαραίτητου εξοπλισμού σε 4.000 ενορίες (Ενοριακοί Ψηφιακοί Κόμβοι) και σε 
106 Μητροπολιτικούς κόμβους (που αντιστοιχεί σε 346 σταθερούς υπολογιστές 
και 106 εκτυπωτικά πολυμηχανήματα ) με στόχο την αναβάθμιση των ψηφιακών 
υπηρεσιών της Εκκλησίας στους πολίτες, αλλά και τη λειτουργία αυτών ως 
εκπαιδευτικοί ψηφιακοί κόμβοι για τη διαρκή εκπαίδευση και ψηφιακή ενδυνάμωση 
των κληρικών και των λαϊκών στελεχών της Εκκλησίας.
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